

ROČNÍ ZPRÁVA HODNOCENÍ VÝKONŮ
REGIONÁLNÍCH FUNKCÍ
MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 2018



ROČNÍ ZPRÁVA HODNOCENÍ VÝKONŮ REGIONÁLNÍCH FUNKCÍ MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 2018

MORAVSKOSLEZSKÁ VĚDECKÁ KNIHOVNA V OSTRAVĚ, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

CENTRUM VZDĚLÁVÁNÍ A REGIONÁLNÍCH SLUŽEB MSVK

BŘEZEN 2019

OSTRAVA



Úvod

Jsme jednou ze 14 krajských knihoven v zemi. V rámci výkonu regionálních funkcí obsluhujeme 408 knihoven v kraji. I v roce 2018 jsme se aktivně podíleli na plnění opatření „Koncepce rozvoje knihovnických a informačních služeb v Moravskoslezském kraji na období 2015 – 2020“. Vzděláváme knihovníky v kraji a metodicky jim radíme, aby pracovali na rozvoji svých knihoven jako přirozených komunitních center. Dbáme, aby se knihovny zviditelňovaly i na svých webových stránkách a dodržovaly Standardy VKIS. Propracovává se systém cirkulace výměnných fondů, které spravuje patnáct pověřených knihoven výkonem regionálních funkcí. Knihovny pracují na implementaci standardu Handicap Friendly a společně se buduje speciální fond pro handicapované uživatele. V rámci spolupráce se Slezskou univerzitou v Opavě, Filozoficko – přírodovědeckou fakultou se připravují zajímavá setkávání a aktivity, kterých se knihovníci rádi zúčastňují. Pracujeme cíleně na zmenšování rozdílu v úrovni poskytování knihovnických služeb obyvatelům měst a obcí v MSK. Postupně plníme cíle koncepce a v návaznosti na ni jsme zpracovali Strategický plán MSVK na léta 2019 – 2021. Detailní informace a statistické údaje předkládáme v této roční zprávě hodnocení výkonu regionálních funkcí v MSK za rok 2018.

Rok 2018 byl pro knihovny v našem kraji mimořádně úspěšný. Vyzvednu nejdůležitější události, které nás velmi potěšily. V časovém sledu jako první zmíním významnou akci, kterou organizoval Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR, Sdružení knihoven ČR a Moravskoslezská vědecká knihovna v Ostravě, příspěvková organizace. Akci podpořilo Ministerstvo kultury ČR. První setkání 11. dubna 2018 s názvem Knihovna – věc veřejná se uskutečnilo právě v našem kraji, postupně akce proběhla ve všech krajích ČR a výsledky z akce budou prezentovány v letošním roce na valné hromadě SKIP v Praze. Panelové diskuze se zúčastnila paní Dagmar Novosadová, starostka obce Kunín za Svaz měst a obcí, Karin Vitásková, vedoucí oddělení památkové péče Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, Libuše Foberová, ředitelka Moravskoslezské vědecké knihovny v Ostravě, Herbert Pavera, starosta obce Bolatice a člen rady Národní sítě zdravých měst a pan Dušan Lederer, předseda Spolku pro obnovu venkova. Úvodní prezentaci přednesl Vít Richter, ředitel Knihovnického institutu Národní knihovny České republiky. Podařilo se nastolit tolik potřebný dialog mezi zřizovateli knihoven a knihovníky, a také se podařilo zaujmout média a celou akci významně medializovat. Na závěr zaznělo s humorem, že středobod obce, tj. kostel s hospodou a rychtou, doplnila v současnosti knihovna. Takže i v digitální době jsou knihovny schopny stát se nezbytnou součástí fungování každé obce či města. To je ten nejlepší závěr, jaký si účastníci mohli přát.

V roce 2018 se konaly tyto stěžejní akce:

9. 5. 2018 proběhla již 29. porada pověřených knihoven, která se tentokrát konala v Příboře.

9. 10. 2018 proběhla akce Knihovna roku 2018 v Zrcadlové kapli v Klementinu, kterou vyhlašuje Ministerstvo kultury ČR. Ve všech kategoriích získaly ceny knihovny z Moravskoslezského kraje, což je zcela mimořádný úspěch. V kategorii „základní knihovna“ se knihovnou roku stala Místní knihovna Pavla Křížkovského z Holasovic vedená Helenou Dehnerovou a Bc. Lenkou Pálínkovou. Knihovna je pověřena výkonem regionálních funkcí pro 22 neprofesionálních knihoven v regionu, spolupracuje s místními spolky a dává prostor komunitním aktivitám. V kategorii „městská knihovna“ ocenění získala Regionální knihovna Karviná, v kategorii „významný počín“ byla oceněna Knihovna města Ostravy.

10. 10. 2018 proběhlo slavnostní vyhodnocení nejlepších knihovníků Moravskoslezského kraje v rámci soutěže KNIHOVNICKÁ K2, které se konalo na půdě Národního památkového ústavu v Ostravě. Soutěž pořádá Moravskoslezský kraj ve spolupráci s MSVK v Ostravě a podporuje knihovnictví a jeho

společenský a vzdělávací význam. Byly předány 3 ceny včetně finančního ohodnocení nejlepším knihovníkům a dále byla udělena 2 čestná uznání. Třetí místo získala Zuzana Konvičková z klimkovické knihovny, druhé místo získala Marie Kosková z Knihovny města Ostravy a vítězkou (Knihovnicí roku 2018) se stala Hana Pščolková z Městské knihovny Vratimov. Čestná uznání obdržel Bohuslav Štverka z MSVK v Ostravě a Martina Vroblová z Městské knihovny Frenštát pod Radhoštěm.

Na podzim 7. 11. 2018 se konala jubilejní 30. porada pověřených knihoven a již potřetí se konala porada všech profesionálních knihoven v Moravskoslezském kraji v oceněné Knihovně města Ostravy.

Hlavní náplní oddělení Centra vzdělávání a regionálních služeb (CVRS) je edukační činnost pro knihovníky, která je realizována ve vlastní učebně plně vybavené počítači. Na rekonstrukci učebny bylo požádáno o grant v rámci VISK. Pro pracovníky knihoven bylo v roce 2018 v rámci výkonu regionálních funkcí uskutečněno 54 vzdělávacích akcí, kterých se zúčastnilo 1008 účastníků. Vedle toho bylo knihovníkům nabídnuto i dalších 233 vzdělávacích akcí mimo regionální funkce.

CVRS v roce 2018 pracovalo na přípravě akreditace kurzu profesní kvalifikace Knihovník v přímých službách. Oddělení má dlouholeté zkušenosti v odborném mimoškolním vzdělávání pracovníků knihoven, realizuje rekvalifikační kurzy pro pracovníky knihoven, pro školní knihovníky, aj.

Závěrem bych chtěla konstatovat, že rok 2018 byl pro naši knihovnu velmi významný a úspěšný – podařilo se nám docílit vyrovnaného hospodaření, navýšil se počet registrovaných čtenářů, vzniklo nové oddělení Centrum vědy, výzkumu, vývoje a digitalizace, vzrostl počet vzdělávacích a kulturních akcí pro veřejnost, podílíme se na přípravě projektu novostavby Moravskoslezské vědecké knihovny, atd.

Úplně závěrem bych ráda poděkovala všem patnácti pověřeným knihovnám i dalším, které nám s výkonem regionálních funkcí obětavě a svědomitě pomáhají a díky jejich práci dosahujeme dlouhodobě vynikajících pracovních výsledků. V neposlední řadě děkuji i kolektivu zaměstnanců oddělení Centra vzdělávání a regionálních služeb pod vedením PhDr. Marie Šedé za plné nasazení a za mimořádné pracovní vypětí.

PhDr. Libuše Foberová, Ph.D., ředitelka knihovny

Cíle regionálních funkcí

Cíle regionálních funkcí (dále jen RF) vycházejí z Koncepce rozvoje VKIS v Moravskoslezském kraji na léta 2014–2020¹, z Metodického pokynu Ministerstva kultury k zajištění výkonu regionálních funkcí knihoven², (dále jen Metodický pokyn) a také ze Zásad pro zajištění výkonu regionálních funkcí knihoven v Moravskoslezském kraji³ (dále jen Zásady).

Na základě smluv mezi krajskou knihovnou a knihovnami pověřenými výkonem regionálních funkcí byly zajištěny tyto služby:

- poradenská a konzultační činnosti,
- nákup, zpracování, distribuce a cirkulace knihovního fondu,
- vzdělávání knihovníků,
- správa knihovního fondu (revizi a aktualizaci KF),
- servis automatizovaného knihovního systému.

Nemalý význam při poskytování regionálních funkcí má také vztah mezi knihovnou a jejím zřizovatelem. V roce 2018 proběhla v krajských městech České republiky série panelových diskuzí pod názvem *Knihovna věc veřejná*⁴, určená zřizovatelům a provozovatelům knihoven, zástupcům státní správy a samosprávy a samotným knihovníkům. Cílem bylo diskutovat o současné i budoucí roli knihoven. Účastníci panelové diskuze se zamýšleli nad otázkami, v jakých podmínkách dnes knihovny fungují, jaké jsou finanční možnosti jejich výstavby a rekonstrukce nebo jak se mohou proměnit v dynamická místa v centru obce.

Knihovny a lidé

V roce 2018 bylo v Moravskoslezském kraji v rámci systému regionálních funkcí obsluhováno 408 knihoven, což bylo o jednu knihovnu více než v roce 2017. Mezi obsluhovanými knihovnami MěK Bruntál přibyla pobočka ObK Vysoká – Pitárné, MěK Havířov přibyla obsluhovaná pobočka MěK Orlová – ZŠ Karla Dvořáčka, mezi obsluhovanými knihovnami třinecké knihovny naopak ubyla ObK Bocanovice. Počet úvazků pracovníků zajišťujících regionální funkce činil 27,79, což je o 0,48 úvazku více než v roce 2017.

Věcné plnění regionálních funkcí

Věcné plnění se zabývá statistickými ukazateli o výkonech spojených se službami regionálních funkcí.

Poradenská a konzultační činnost

V rámci poradenské a konzultační činnosti bylo zodpovězeno 1 176 dotazů v přímém výkonu regionálních funkcí. Moravskoslezská vědecká knihovna v Ostravě a pověřené knihovny vykonaly 498 metodických návštěv. Konzultace byly poskytovány především k problematice zpracování statistických výkazů, dotacím pro malé knihovny, metodice vyřazování knihovního fondu, k žádostem o doplnění knihovního fondu z dotace Česká knihovna, se zaváděním nového AKS, GDPR, soutěži Vesnice roku, vzdělávání aj.

Vzdělávání knihovníků, semináře, porady

Pro pracovníky obsluhovaných i pověřených knihoven bylo v roce 2018 v rámci výkonu regionálních funkcí realizováno 54 vzdělávacích akcí, jejichž kapacita dosáhla 487 hodin a navštívilo je 1008

¹ Dostupné z: <https://www.svkos.cz/data/soubory/koncepce-vkis.pdf>

² Dostupné z: https://www.mkcr.cz/doc/cms_library/metodicky-pokyn-regionalni-fce-1076.pdf

³ Dostupné z: https://www.svkos.cz/data/soubory/2015_zasadyrf.pdf

⁴ Dostupné z: <https://www.knihovna-vec-verejna.cz/ostrava/>

účastníků. Vedle toho bylo knihovníkům v MSK nabídnuto i dalších 233 vzdělávacích akcí mimo regionálních funkce o celkovém počtu 3 991 hodin a 1 997 účastníků.

Mezi akce, které uspořádaly pověřené knihovny pro pracovníky obsluhovaných knihoven, patřil např. *Seminář pro uživatele AKS Clavius* (MěK Nový Jičín), *Akviziční portál 2.0* (MěK Nový Jičín), *Školení Centrálního portálu knihoven* (KPB Opava), *Školení k AKS Tritius* (MěK Frýdek-Místek), *Vybrané kapitoly etiky a etikety knihovníka* (MěK Havířov), *Prezentace moderních technologií pro možnosti vzdělávání v knihovnách* (Knihovna Třinec), *Nové formy a metody práce se čtenáři – Storytelling* (MěK Vratimov).

V roce 2018 proběhlo několik větších akcí:

Konference K21 s podnázvem *Akademické pohledy na budoucnost knihoven* ve spolupráci Moravskoslezské vědecké knihovny v Ostravě, Slezské univerzity v Opavě a Svazu knihovníků a informačních pracovníků Moravskoslezského a Olomouckého kraje – SKIP 10. Mezi řečníky vystoupili čeští i zahraniční odborníci z oblasti knihovnictví – doc. Jaromír Kubíček, doc. Richard Papík, profesor Milan Konvit, profesor Ryszard Nowicki, profesor Dušan Katuščák.

GDPR – na praktickém semináři, který se uskutečnil na Krajském úřadě Moravskoslezského kraje, vystoupili JUDr. Tereza Danielisová a Mgr. Michal Denár.

Mediální gramotnost pro knihovníky – cyklus krajských seminářů za podpory Nadace OSF.

Pro pověřené knihovny v kraji byly určeny dvě porady, jarní proběhla v MěK Příbor, na podzim pak v MěK Frýdlant nad Ostravicí. Byly prezentovány novinky v oboru, statistické výsledky knihoven, nabídka vzdělávání aj.

Pro profesionální knihovny byla uspořádána v pořadí již třetí krajská porada. Zde byla např. představena klubová činnost Knihovny města Ostravy v příspěvku Mgr. Jarmily Burešové. Knihovna města Ostravy získala za tuto činnost ocenění v soutěži Knihovna roku v kategorii významný počin v oblasti poskytování knihovnických a informačních služeb. Dále byl prezentován projekt *Bookstart – s knížkou do života*⁵, zaměřený na vzdělávací, kulturní a kreativní rozvoj dítěte od jeho narození. S příspěvkem vystoupil PhDr. Roman Giebisch, Ph.D., předseda SKIP ČR.

Knihovní fondy

Knihovní fondy určené do výměnných souborů jsou nakupovány z krajské dotace na výkon RF, některé knihovny nakupují také z příspěvků obcí na nákup do výměnného fondu. V roce 2018 takto přispělo 30 obcí v oblasti Holasovice, Nový Jičín a Vítkov částkou 575 678, 80 Kč.

Na nákup knihovního fondu z prostředků RF bylo vynaloženo 3 913 723,84 Kč. Při ročním přírůstku 24 078 k. j. do výměnného fondu, činila průměrná nákupní cena knihy 162 Kč. K 31. 12. 2018 činil stav výměnných fondů v kraji 326 708 k. j. Počet přírůstků zakoupených z krajské dotace byl 20 403 k. j., z prostředků obcí to bylo 3 548 k. j., z jiných zdrojů pak 127 k. j.

Centrální nákup a zpracování stálých knihovních fondů provádějí pověřené knihovny např. v Bruntále, v Brušperku, v Dobré, ve Frýdlantu nad Ostravicí, v Hradci nad Moravicí, v Karviné, v Novém Jičíně, v Opavě a ve Vratimově. Díky tomu dochází k úspoře nákladů a je zajištěna odbornost zpracování fondu. V roce 2018 byla na tuto službu vynaložena částka 5 423 582,08 Kč.

⁵ Více o projektu zde: <http://www.skizkoudozivota.cz/>

Správa knihovního fondu

K výkonu RF patří také aktualizace a revize knihovního fondu v obsluhovaných knihovnách. Dle plánu bylo v roce 2018 revidováno 78 knihoven o celkovém počtu 409 488 revidovaných k. j. Aktualizace knihovního fondu je prováděna dle nově schváleného metodického pokynu Ministerstva kultury.⁶

Servis automatizovaného knihovního systému

V MSK je snahou využívat možností regionálních automatizovaných systémů – jsou používány systémy firem LANius s. r. o. (Clavius, Clavius REKS a Tritius), firmy KP-SYS (Verbis, eVerbis, KpWinSQL), systém Dawinci a systém KOHA. V roce 2018 byl poskytnut servis celkem 182 knihovnám.

Doprava

Doprava byla zajišťována služebními auty, vozy taxislužby, případně soukromými vozidly. Využívány byly i prostředky hromadné dopravy. V rámci rozvozu a obsluhy knihoven bylo najeto 31 483 km.

Výkony metodiků

Výkony metodiků lze propočítat na průměrné výkony, kde ale nejsou zahrnuty činnosti jako např. psaní výročních zpráv, přípravy a kontroly podkladů ke grantovým programům, tvorba webových stránek, metodických pokynů, komunikace se zřizovateli a další činnosti.

	Průměrné výkony na metodika	
	2018	2017
průměrný počet obsluhovaných knihoven	15	15
poskytnuté konzultace	42	44
realizované metodické návštěvy	18	19
zpracované statistické výkazy	11	11
organizace vzdělávacích akcí	1,9	1,8
pořádání a vedení porad	1	1
pomoc při revizi KF (počet revid. k.j.)	14 736	15 879
nákup knih z prostředků obcí (k. j.)	881	891
zpracování knih z prostředků obcí (k. j.)	1 077	1 138
roční přírůstek VF v k. j.	866	1 053
počet expedovaných souborů	95	99
počet k. j. ve výměnných souborech	4 023	4 173

⁶ Dostupné z: https://www.mkcr.cz/doc/cms_library/2017_metodicky-pokyn-mkdef-7674.pdf

Ekonomické ukazatele

Financování výkonu regionálních funkcí zajišťuje Moravskoslezský kraj; pro krajskou knihovnu a pověřené knihovny v kraji byla na rok 2018 schválena částka v celkové výši 16 223 tis. Kč. Oproti roku 2017 došlo k navýšení o 320 tis. Kč.

Rozpočet na výkon RF v roce 2018

KNIHOVNA	ČÁSTKA
Městská knihovna Bruntál	1 901 000
Město Brušperk	353 000
Místní knihovna Dobrá	215 000
Městská knihovna Frýdek-Místek	1 124 000
Městská knihovna Frýdlant nad Ostravicí	295 000
Městská knihovna Havířov	1 010 000
Obec Holasovice	562 000
Městská knihovna a informační centrum Hradec nad Moravicí, okres Opava	531 000
Regionální knihovna Karviná	1 400 000
Městské kulturní středisko Nový Jičín	3 015 000
Knihovna Petra Bezruče v Opavě	2 061 000
Knihovna města Ostravy	883 000
Městská knihovna Třinec	1 215 000
Město Vítkov	421 000
Městská knihovna Vratimov	214 000
Moravskoslezská vědecká knihovna v Ostravě	1 023 000
CELKEM	16 223 000

Částky pro jednotlivé pověřené knihovny byly rozděleny dle metodiky obsažené v Zásadách (článek VII, odst. 4, písm. b). Dotace je každoročně určena jen na neinvestiční náklady.

Na výkon RF byla v roce 2018 vynaložena částka 16 223 tis. Kč (včetně MSVK). Z vlastních zdrojů byl výkon RF dotován částkou ve výši 407 191,16 Kč.

Další finanční podpora z krajského grantového programu mimo prostředky na výkon RF byla přidělena knihovnám v Hradci nad Moravicí a Třinci a činila 210 000 Kč. Mimo to v loňském roce vyhlásil Moravskoslezský kraj dotační program *Rozvoj knihoven v malých obcích MSK*, díky němuž byla rozdělena částka 198 000 Kč mezi 6 knihoven v obcích do 3000 obyvatel. Cílem programu byla zachovat a zlepšit základní síť knihoven, modernizace jejich interiérů a technického vybavení. Dotace byla přidělena MK Staré Heřmínovy, MK Hošťálkovy (okres Bruntál), MK Dobruška (okres Frýdek-Místek), MK Stonava (okres Karviná), MK v Luboměři (okres Nový Jičín) a MK Jakartovice (okres Opava).

Skladba čerpání dotace

Na nákup knihovního fondu bylo čerpáno 3 913 723,84 Kč (tj. 24,12 % z celkové dotace). Na ostatní služby (zahrnující náklady na dopravu, servis AKS aj.) bylo vynaloženo 575 726,31 Kč (tj. 3,55 %).

V roce 2018 došlo k navýšení mezd pracovníků v knihovnách; to se zobrazilo v položce osobních nákladů. Částka tak dosáhla výše 11 220 411,55 Kč (tj. 69,1 % z přidělené dotace).

	Čerpání dotace v roce 2018	
	Kč	% z celku
spotřeba materiálu	4 107 134	25,32%
z toho: nákup KF	3 913 724	24,12%
spotřeba energie	210 838	1,30%
opravy a udržování	4 997	0,03%
cestovné	42 788	0,26%
ostatní služby	575 726	3,55%
mzdové náklady	8 353 321	51,49%
záonné sociální pojištění	2 631 412	16,22%
záonné sociální náklady	235 679	1,45%
jiné ostatní náklady	19 458	0,12%
ostatní provozní náklady	41 647	0,26%
MSK celkem (zaokrouhleno)	16 223 000	100,00%

Hodnocení personálního a finančního zajištění RF

Personální zajištění výkonu RF je v MSK stabilní, na pozicích metodiků v pověřených knihovnách pracují kvalifikovaní lidé (celkem 25,79 přepočtených úvazků), na pozici krajských metodiků jde o 2 přepočtené úvazky. Výše úvazků podle množství obsluhovaných knihoven je stanovena v Zásadách (článek VIII, odst. 2).

Dle následujícího grafu je zřejmé, že finanční podpora regionálních funkcí má rok od roku vzestupnou tendenci.



Celkové hodnocení

Výkon regionálních funkcí je stále pozitivněji vnímán zřizovateli a provozovateli knihoven. Setkávání metodiků se zástupci obcí je pozitivním prvkem v rozvoji regionálních funkcí. Na mnoha místech došlo ke zvýšení kvality knihovnických služeb i prostorového vybavení knihoven.

Zárukou přímé spolupráce a pomoci jsou knihovny pověřené výkonem regionálních funkcí. Jim a především jejich pracovníkům patří poděkování za jejich práci.

Tabulky věcného plnění RF

	Věcné plnění RF za rok 2018		
	BRUNTÁL	BRUŠPERK	DOBRÁ
Počet pověřených knihoven			
Počet pracovníků zajišťujících regionální funkce	4,00	0,60	0,52
Počet obsluhovaných knihoven	54	9	7
Poradenská a konzultační činnost			
počet obslužených knihoven	54	9	7
počet poskytnutých konzultací	19	32	96
počet metodických návštěv	56	18	29
Statistika knihovnických činností Kult (MK) 12 - 01			
počet obslužených knihoven	55	9	7
počet zpracovaných statistických výkazů	51	12	10
Vzdělávání knihovníků, semináře			
počet obslužených knihoven	13	9	7
počet všech vzdělávacích akcí	1	2	2
z toho (z ř. 14): počet akcí v rámci RF	1	2	2
počet všech účastníků	36	34	19
z toho (z ř. 16): počet účastníků akcí v rámci RF	36	32	19
počet všech vyučovacích hodin	4	4	12
z toho (z ř. 18): počet vyučovacích hodin v rámci RF	4	4	12
Porady			
počet obslužených knihoven	13	9	7
počet akcí	1	2	7
počet účastníků	36	21	42
Pomoc při revizi a aktualizaci KF			
počet obslužených knihoven	9	2	2
počet revidovaných knihovnických jednotek	16 686	20 448	7 485
počet revidovaných knihoven	8	2	2
Nákup KF z prostř. provozovatelů (obcí) do vlastních KF			
počet obslužených knihoven	43	5	7
počet nakoupených knihovnických jednotek	9 490	1 060	943
Zpracování KF z prostř. provozovatelů (obcí) vlastních KF			
počet obslužených knihoven	54	5	7
počet zpracovaných knihovnických jednotek	11 647	1 060	943
Výměnný fond (v knihovnických jednotkách)			
stav výměnného fondu k 31.12. 2018	32 084	8 603	2 963
roční přírůstek VF	1 595	450	172
roční úbytek výměnného fondu	0	84	5
z ř. 36 zakoupeno z finančních prostředků kraje na RF	1 573	450	172
z ř. 36 zakoupeno z finančních prostředků obce	0	0	0
z ř. 36 z zakoupeno z fin. prostředků dalších zdrojů	22	0	0
Cirkulace VF			
počet obslužených knihoven	50	9	7
počet expedovaných souborů	210	36	72
počet svazků v souborech	16 357	1 409	2 305
Servis automatizovaného knihovního systému			
počet knihoven, pro které pověřená knihovna zajišťuje podporu automatizovaného systému	0	0	7
počet akcí, zásahů	0	0	43
Doprava v rámci výkonu RF			
počet obslužených knihoven	52	9	7
počet ujetých km	5 075	539	1 882

	Věcné plnění RF za rok 2018		
	FRÝDEK-MÍSTEK	FRÝDLANT N. O.	HAVÍŘOV
Počet pověřených knihoven			
Počet pracovníků zajišťujících regionální funkce	2,09	0,50	1,15
Počet obsluhovaných knihoven	26	7	14
Poradenská a konzultační činnost			
počet obslužených knihoven	26	7	14
počet poskytnutých konzultací	68	64	17
počet metodických návštěv	32	17	25
Statistika knihovnických činností Kult (MK) 12 - 01			
počet obslužených knihoven	26	7	3
počet zpracovaných statistických výkazů	23	11	5
Vzdělávání knihovníků, semináře			
počet obslužených knihoven	10	7	14
počet všech vzdělávacích akcí	12	1	4
z toho (z ř. 14): počet akcí v rámci RF	12	1	4
počet všech účastníků	20	7	121
z toho (z ř. 16): počet účastníků akcí v rámci RF	20	7	121
počet všech vyučovacích hodin	28	3	18
z toho (z ř. 18): počet vyučovacích hodin v rámci RF	28	3	18
Porady			
počet obslužených knihoven	7	7	14
počet akcí	1	1	1
počet účastníků	7	7	5
Pomoc při revizi a aktualizaci KF			
počet obslužených knihoven	3	3	14
počet revidovaných knihovnických jednotek	5 506	6 204	23 828
počet revidovaných knihoven	2	3	2
Nákup KF z prostř. provozovatelů (obcí) do vlastních KF			
počet obslužených knihoven	0	6	0
počet nakoupených knihovnických jednotek	0	933	0
Zpracování KF z prostř. provozovatelů (obcí) vlastních KF			
počet obslužených knihoven	8	6	0
počet zpracovaných knihovnických jednotek	1 067	990	0
Výměnný fond (v knihovnických jednotkách)			
stav výměnného fondu k 31.12. 2018	25 355	6 575	29 436
roční přírůstek VF	814	288	2 243
roční úbytek výměnného fondu	2	0	167
z ř. 36 zakoupeno z finančních prostředků kraje na RF	814	288	2 138
z ř. 36 zakoupeno z finančních prostředků obce	0	0	0
z ř. 36 z zakoupeno z fin. prostředků dalších zdrojů	0	0	105
Cirkulace VF			
počet obslužených knihoven	26	7	14
počet expedovaných souborů	120	129	60
počet svazků v souborech	6 001	2 343	3 632
Servis automatizovaného knihovního systému			
počet knihoven, pro které pověřená knihovna zajišťuje podporu automatizovaného systému	21	4	14
počet akcí, zásahů	47	10	70
Doprava v rámci výkonu RF			
počet obslužených knihoven	26	7	14
počet ujetých km	1 098	732	656

	Věcné plnění RF za rok 2018		
	HOLASOVICE	HRADEC N. M.	KARVINÁ
Počet pověřených knihoven			
Počet pracovníků zajišťujících regionální funkce	1,00	1,00	2,08
Počet obsluhovaných knihoven	22	19	25
Poradenská a konzultační činnost			
počet obslužených knihoven	22	19	12
počet poskytnutých konzultací	30	40	134
počet metodických návštěv	22	9	12
Statistika knihovnických činností Kult (MK) 12 - 01			
počet obslužených knihoven	22	19	25
počet zpracovaných statistických výkazů	14	19	15
Vzdělávání knihovníků, semináře			
počet obslužených knihoven	19	19	21
počet všech vzdělávacích akcí	2	2	18
z toho (z ř. 14): počet akcí v rámci RF	2	1	2
počet všech účastníků	29	17	285
z toho (z ř. 16): počet účastníků akcí v rámci RF	29	13	68
počet všech vyučovacích hodin	10	4	70
z toho (z ř. 18): počet vyučovacích hodin v rámci RF	10	2	6
Porady			
počet obslužených knihoven	19	19	15
počet akcí	1	1	2
počet účastníků	21	13	35
Pomoc při revizí a aktualizaci KF			
počet obslužených knihoven	6	4	8
počet revidovaných knihovnických jednotek	18 530	5 943	108 065
počet revidovaných knihoven	6	4	8
Nákup KF z prostř. provozovatelů (obcí) do vlastních KF			
počet obslužených knihoven	0	15	12
počet nakoupených knihovnických jednotek	0	387	8 295
Zpracování KF z prostř. provozovatelů (obcí) vlastních KF			
počet obslužených knihoven	0	18	12
počet zpracovaných knihovnických jednotek	0	606	8 295
Výměnný fond (v knihovnických jednotkách)			
stav výměnného fondu k 31.12. 2018	21 704	10 902	16 998
roční přírůstek VF	3 206	623	1 045
roční úbytek výměnného fondu	2 891	34	350
z ř. 36 zakoupeno z finančních prostředků kraje na RF	1 460	623	1 045
z ř. 36 zakoupeno z finančních prostředků obce	1 746	0	0
z ř. 36 z zakoupeno z fin. prostředků dalších zdrojů	0	0	0
Cirkulace VF			
počet obslužených knihoven	22	19	22
počet expedovaných souborů	66	40	131
počet svazků v souborech	8 596	3 031	7 390
Servis automatizovaného knihovního systému			
počet knihoven, pro které pověřená knihovna zajišťuje podporu automatizovaného systému	0	3	20
počet akcí, zásahů	0	3	257
Doprava v rámci výkonu RF			
počet obslužených knihoven	22	19	20
počet ujetých km	1 375	456	1 793

	Věcné plnění RF za rok 2018		
	NOVÝ JIČÍN	OPAVA	OSTRAVA
Počet pověřených knihoven			
Počet pracovníků zajišťujících regionální funkce	5,55	3,30	1,00
Počet obsluhovaných knihoven	83	51	27
Poradenská a konzultační činnost			
počet obslužených knihoven	83	55	27
počet poskytnutých konzultací	315	130	21
počet metodických návštěv	83	56	27
Statistika knihovnických činností Kult (MK) 12 - 01			
počet obslužených knihoven	54	47	1
počet zpracovaných statistických výkazů	58	43	1
Vzdělávání knihovníků, semináře			
počet obslužených knihoven	30	16	27
počet všech vzdělávacích akcí	2	6	188
z toho (z ř. 14): počet akcí v rámci RF	2	2	4
počet všech účastníků	64	136	1 332
z toho (z ř. 16): počet účastníků akcí v rámci RF	64	30	49
počet všech vyučovacích hodin	7	15	3 925
z toho (z ř. 18): počet vyučovacích hodin v rámci RF	7	5	275
Porady			
počet obslužených knihoven	34	19	27
počet akcí	3	2	1
počet účastníků	59	25	59
Pomoc při revizi a aktualizaci KF			
počet obslužených knihoven	22	15	27
počet revidovaných knihovnických jednotek	23 505	53 881	91 250
počet revidovaných knihoven	16	8	8
Nákup KF z prostř. provozovatelů (obcí) do vlastních KF			
počet obslužených knihoven	10	11	0
počet nakoupených knihovnických jednotek	1 083	976	0
Zpracování KF z prostř. provozovatelů (obcí) vlastních KF			
počet obslužených knihoven	10	11	0
počet zpracovaných knihovnických jednotek	1 931	987	0
Výměnný fond (v knihovnických jednotkách)			
stav výměnného fondu k 31.12. 2018	57 402	53 947	20 865
roční přírůstek VF	2 891	3 945	4 455
roční úbytek výměnného fondu	1 529	4 590	1 104
z ř. 36 zakoupeno z finančních prostředků kraje na RF	1 808	3 663	4 455
z ř. 36 zakoupeno z finančních prostředků obce	1 083	282	0
z ř. 36 z zakoupeno z fin. prostředků dalších zdrojů	0	0	0
Cirkulace VF			
počet obslužených knihoven	83	45	27
počet expedovaných souborů	675	639	158
počet svazků v souborech	17 177	17 790	7 674
Servis automatizovaného knihovního systému			
počet knihoven, pro které pověřená knihovna zajišťuje podporu automatizovaného systému	43	55	0
počet akcí, zásahů	185	98	0
Doprava v rámci výkonu RF			
počet obslužených knihoven	83	55	0
počet ujetých km	4 297	7 586	0

	Věcné plnění RF za rok 2018		
	TŘINEC	VÍTKOV	VRATIMOV
Počet pověřených knihoven			
Počet pracovníků zajišťujících regionální funkce	1,90	0,80	0,30
Počet obsluhovaných knihoven	28	16	5
Poradenská a konzultační činnost			
počet obslužených knihoven	28	16	5
počet poskytnutých konzultací	18	34	0
počet metodických návštěv	28	17	32
Statistika knihovnických činností Kult (MK) 12 - 01			
počet obslužených knihoven	23	16	5
počet zpracovaných statistických výkazů	25	13	7
Vzdělávání knihovníků, semináře			
počet obslužených knihoven	19	9	5
počet všech vzdělávacích akcí	2	1	4
z toho (z ř. 14): počet akcí v rámci RF	2	1	4
počet všech účastníků	33	11	23
z toho (z ř. 16): počet účastníků akcí v rámci RF	33	11	23
počet všech vyučovacích hodin	6	2	45
z toho (z ř. 18): počet vyučovacích hodin v rámci RF	6	2	45
Porady			
počet obslužených knihoven	28	9	5
počet akcí	2	1	4
počet účastníků	67	11	32
Pomoc při revizi a aktualizaci KF			
počet obslužených knihoven	4	3	5
počet revidovaných knihovnických jednotek	15 907	3 522	8 728
počet revidovaných knihoven	4	3	2
Nákup KF z prostř. provozovatelů (obcí) do vlastních KF			
počet obslužených knihoven	0	0	5
počet nakoupených knihovnických jednotek	0	0	1 316
Zpracování KF z prostř. provozovatelů (obcí) vlastních KF			
počet obslužených knihoven	3	15	5
počet zpracovaných knihovnických jednotek	368	436	1 591
Výměnný fond (v knihovnických jednotkách)			
stav výměnného fondu k 31.12. 2018	20 148	13 648	6 078
roční přírůstek VF	1 059	971	321
roční úbytek výměnného fondu	2 251	692	10
z ř. 36 zakoupeno z finančních prostředků kraje na RF	1 059	534	321
z ř. 36 zakoupeno z finančních prostředků obce	0	437	0
z ř. 36 z zakoupeno z fin. prostředků dalších zdrojů	0	0	0
Cirkulace VF			
počet obslužených knihoven	28	16	5
počet expedovaných souborů	171	48	84
počet svazků v souborech	12 108	3 360	2 613
Servis automatizovaného knihovního systému			
počet knihoven, pro které pověřená knihovna zajišťuje podporu automatizovaného systému	11	0	4
počet akcí, zásahů	47	0	23
Doprava v rámci výkonu RF			
počet obslužených knihoven	28	16	5
počet ujetých km	1 453	756	250

	Věcné plnění RF za rok 2018		
	MSVK OSTRAVA	MS KRAJ	KRAJ BEZ MSVK
Počet pověřených knihoven	15	15	15
Počet pracovníků zajišťujících regionální funkce	2,00	27,79	25,79
Počet obsluhovaných knihoven	15	408	393
Poradenská a konzultační činnost			
počet obslužených knihoven	36	420	384
počet poskytnutých konzultací	158	1176	1018
počet metodických návštěv	35	498	463
Statistika knihovnických činností Kult (MK) 12 - 01			
počet obslužených knihoven	15	334	319
počet zpracovaných statistických výkazů	7	314	307
Vzdělávání knihovníků, semináře			
počet obslužených knihoven	66	291	225
počet všech vzdělávacích akcí	40	287	247
z toho (z ř. 14): počet akcí v rámci RF	12	54	42
počet všech účastníků	818	2 985	2 167
z toho (z ř. 16): počet účastníků akcí v rámci RF	453	1 008	555
počet všech vyučovacích hodin	326	4 478	4 152
z toho (z ř. 18): počet vyučovacích hodin v rámci RF	61	487	426
Porady			
počet obslužených knihoven	29	261	232
počet akcí	3	33	30
počet účastníků	94	534	440
Pomoc při revizi a aktualizaci KF			
počet obslužených knihoven	0	127	127
počet revidovaných knihovnických jednotek	0	409 488	409 488
počet revidovaných knihoven	0	78	78
Nákup KF z prostř. provozovatelů (obcí) do vlastních KF			
počet obslužených knihoven	0	114	114
počet nakoupených knihovnických jednotek	0	24 483	24 483
Zpracování KF z prostř. provozovatelů (obcí) vlastních KF			
počet obslužených knihoven	0	154	154
počet zpracovaných knihovnických jednotek	0	29 921	29 921
Výměnný fond (v knihovnických jednotkách)			
stav výměnného fondu k 31.12. 2018	0	326 708	326 708
roční přírůstek VF	0	24 078	24 078
roční úbytek výměnného fondu	0	13 709	13 709
z ř. 36 zakoupeno z finančních prostředků kraje na RF	0	20 403	20 403
z ř. 36 zakoupeno z finančních prostředků obce	0	3 548	3 548
z ř. 36 z zakoupeno z fin. prostředků dalších zdrojů	0	127	127
Cirkulace VF			
počet obslužených knihoven	0	380	380
počet expedovaných souborů	0	2 639	2 639
počet svazků v souborech	0	111 786	111 786
Servis automatizovaného knihovního systému			
počet knihoven, pro které pověřená knihovna zajišťuje podporu automatizovaného systému	0	182	182
počet akcí, zásahů	0	783	783
Doprava v rámci výkonu RF			
počet obslužených knihoven	24	387	363
počet ujetých km	3 535	31 483	27 948

Tabulky ekonomického plnění RF

	Ekonomická část výkonů RF za rok 2018		
	BRUNTÁL	BRUŠPERK	DOBRÁ
Spotřeba materiálu	329 901,73	108 102,00	30 354,00
z toho : nákup knihovního fondu	307 266,73	108 102,00	26 492,00
Spotřeba energie	28 590,90	0,00	0,00
Opravy a udržování	4 492,00	0,00	0,00
Cestovné	12 287,00	0,00	0,00
Ostatní služby	139 753,29	0,00	4 748,00
z toho : doprava	73 835,00	0,00	0,00
z toho : servis výpočetní techniky	46 534,00	0,00	0,00
z toho : nákup licence na el. zdroje	0,00	0,00	1 448,00
z toho : nákup knihovnických služeb	0,00	0,00	0,00
Mzdové náklady	998 204,00	244 898,00	134 388,00
z toho : platy zaměstnanců	998 204,00	182 760,00	134 388,00
z toho : ostatní osobní náklady	0,00	62 138,00	0,00
Zákonné sociální pojištění	339 428,00	0,00	45 510,00
Sociální náklady	48 343,08	0,00	0,00
Jiné ostatní náklady	0,00	0,00	0,00
Ostatní provozní náklady	0,00	0,00	0,00
Provozní náklady celkem	1 901 000,00	353 000,00	215 000,00
Náklady celkem (z krajské dotace)	1 901 000,00	353 000,00	215 000,00
Přidělená dotace (krajská)	1 901 000,00	353 000,00	215 000,00
Vráceno (nedočerpáno)	0,00	0,00	0,00
Financování RF z jiných zdrojů (mimo RF)			
Spotřeba materiálu	3 340,30	0,00	0,00
z toho: na nákup knihovního fondu	3 060,30	0,00	0,00
Mzdové náklady	56 000,00	0,00	18 342,00
z toho : platy zaměstnanců	14 000,00	0,00	18 342,00
z toho: ostatní osobní náklady	42 000,00	0,00	0,00
Zákonné sociální pojištění	4 760,00	0,00	6 421,00
Ostatní provozní náklady	17 915,10	0,00	0,00
Provozní náklady celkem	82 015,40	0,00	24 763,00
Náklady celkem	82 015,40	0,00	24 763,00
Finance obcí na nákup a zpracování KF	2 017 940,72	311 259,00	202 744,00
na nákup stálého KF pro knihovny	1 936 544,72	153 673,00	108 444,00
na zpracování stálého KF pro knihovny	81 396,00	157 586,00	94 300,00
Další finanční podpora z krajského rozpočtu (mimo prostředky na RF)			
celkové částky, které knihovny získaly v roce 2018	63 000,00	0,00	36 000,00
krajské grantové programy nejen pro knihovny	0,00	0,00	0,00
krajské grantové programy jen pro knihovny	63 000,00	0,00	36 000,00
	0,00	0,00	0,00
podíl obcí na nákupu výměnného fondu			
počet obcí přispívajících na nákup výměnného fondu	0	0	0
částka poskytnutá na výměnný fond (za přispívající obce celkem)	0,00	0,00	0,00

	Ekonomická část výkonů RF za rok 2018		
	FRÝDEK-MÍSTEK	FRÝDLANT N. O.	HAVÍŘOV
Spotřeba materiálu	169 630,00	65 614,00	444 154,00
z toho : nákup knihovního fondu	167 140,00	62 395,00	440 638,00
Spotřeba energie	0,00	0,00	0,00
Opravy a udržování	0,00	0,00	0,00
Cestovné	2 652,00	0,00	0,00
Ostatní služby	18 528,00	6 906,00	52 984,00
z toho : doprava	0,00	0,00	0,00
z toho : servis výpočetní techniky	14 460,00	4 472,00	44 000,00
z toho : nákup licence na el. zdroje	0,00	0,00	500,00
z toho : nákup knihovnických služeb	0,00	0,00	6 500,00
Mzdové náklady	688 685,00	163 580,00	383 351,00
z toho : platy zaměstnanců	688 685,00	163 580,00	380 951,00
z toho : ostatní osobní náklady	0,00	0,00	2 400,00
Zákonné sociální pojištění	234 155,00	55 628,00	129 511,00
Sociální náklady	10 350,00	3 272,00	0,00
Jiné ostatní náklady	0,00	0,00	0,00
Ostatní provozní náklady	0,00	0,00	0,00
Provozní náklady celkem	1 124 000,00	295 000,00	1 010 000,00
Náklady celkem (z krajské dotace)	1 124 000,00	295 000,00	1 010 000,00
Přídělená dotace (krajská)	1 124 000,00	295 000,00	1 010 000,00
Vráceno (nedočerpáno)	0,00	0,00	0,00
Financování RF z jiných zdrojů (mimo RF)			
Spotřeba materiálu	0,00	0,00	25 047,30
z toho: na nákup knihovního fondu	0,00	0,00	25 047,30
Mzdové náklady	0,00	0,00	37 875,00
z toho : platy zaměstnanců	0,00	0,00	37 875,00
z toho: ostatní osobní náklady	0,00	0,00	0,00
Zákonné sociální pojištění	0,00	0,00	12 876,00
Ostatní provozní náklady	0,00	0,00	5 714,00
Provozní náklady celkem	0,00	0,00	81 512,30
Náklady celkem	0,00	0,00	81 512,30
Finance obcí na nákup a zpracování KF	0,00	197 139,00	0,00
na nákup stálého KF pro knihovny	0,00	197 139,00	0,00
na zpracování stálého KF pro knihovny	0,00	0,00	0,00
Další finanční podpora z krajského rozpočtu (mimo prostředky na RF)			
celkové částky, které knihovny získaly v roce 2018	0,00	0,00	0,00
krajské grantové programy nejen pro knihovny	0,00	0,00	0,00
krajské grantové programy jen pro knihovny	0,00	0,00	0,00
podíl obcí na nákupu výměnného fondu			
počet obcí přispívajících na nákup výměnného fondu	0	0	0
částka poskytnutá na výměnný fond (za přispívající obce celkem)	0,00	0,00	0,00

	Ekonomická část výkonů RF za rok 2018		
	HOLASOVICE	HRADEC N. M.	KARVINÁ
Spotřeba materiálu	232 373,00	114 129,35	331 107,85
z toho : nákup knihovního fondu	229 269,00	111 552,00	269 623,11
Spotřeba energie	0,00	0,00	20 487,69
Opravy a udržování	0,00	0,00	505,24
Cestovné	0,00	942,00	2 630,00
Ostatní služby	16 770,00	22 152,70	93 555,70
z toho : doprava	0,00	0,00	0,00
z toho : servis výpočetní techniky	16 770,00	0,00	87 831,25
z toho : nákup licence na el. zdroje	0,00	0,00	0,00
z toho : nákup knihovnických služeb	0,00	0,00	1 100,00
Mzdové náklady	243 844,00	282 388,00	701 376,00
z toho : platy zaměstnanců	243 844,00	282 388,00	695 376,00
z toho : ostatní osobní náklady	0,00	0,00	6 000,00
Zákonné sociální pojištění	69 013,00	94 672,97	236 430,00
Sociální náklady	0,00	12 767,98	13 907,52
Jiné ostatní náklady	0,00	0,00	0,00
Ostatní provozní náklady	0,00	3 947,00	0,00
Provozní náklady celkem	562 000,00	531 000,00	1 400 000,00
Náklady celkem (z krajské dotace)	562 000,00	531 000,00	1 400 000,00
Přídělená dotace (krajská)	562 000,00	531 000,00	1 400 000,00
Vráceno (nedočerpáno)	0,00	0,00	0,00
Financování RF z jiných zdrojů (mimo RF)			
Spotřeba materiálu	0,00	5 200,00	0,00
z toho: na nákup knihovního fondu	0,00	0,00	0,00
Mzdové náklady	0,00	15 000,00	0,00
z toho : platy zaměstnanců	0,00	0,00	0,00
z toho: ostatní osobní náklady	0,00	15 000,00	0,00
Zákonné sociální pojištění	0,00	0,00	0,00
Ostatní provozní náklady	0,00	8 600,00	0,00
Provozní náklady celkem	0,00	28 800,00	0,00
Náklady celkem	0,00	28 800,00	0,00
Finance obcí na nákup a zpracování KF	0,00	50 460,00	1 886 581,33
na nákup stálého KF pro knihovny	0,00	50 460,00	1 521 991,33
na zpracování stálého KF pro knihovny	0,00	0,00	364 590,00
Další finanční podpora z krajského rozpočtu (mimo prostředky na RF)			
celkové částky, které knihovny získaly v roce 2018	33 000,00	65 000,00	33 000,00
krajské grantové programy nejen pro knihovny	0,00	65 000,00	0,00
krajské grantové programy jen pro knihovny	33 000,00	0,00	33 000,00
podíl obcí na nákupu výměnného fondu			
počet obcí přispívajících na nákup výměnného fondu	11	0	0
částka poskytnutá na výměnný fond (za přispívající obce celkem)	293 912,33	0,00	0,00

	Ekonomická část výkonů RF za rok 2018		
	NOVÝ JIČÍN	OPAVA	OSTRAVA
Spotřeba materiálu	306 550,96	639 391,00	855 500,00
z toho : nákup knihovního fondu	280 012,00	610 891,20	847 743,00
Spotřeba energie	161 758,99	0,00	0,00
Opravy a udržování	0,00	0,00	0,00
Cestovné	21 736,00	474,00	0,00
Ostatní služby	101 850,97	9 982,00	27 500,00
z toho : doprava	0,00	0,00	0,00
z toho : servis výpočetní techniky	75 660,00	0,00	0,00
z toho : nákup licence na el. zdroje	0,00	0,00	0,00
z toho : nákup knihovnických služeb	0,00	0,00	0,00
Mzdové náklady	1 723 504,00	1 036 909,00	0,00
z toho : platy zaměstnanců	1 723 504,00	1 036 909,00	0,00
z toho : ostatní osobní náklady	0,00	0,00	0,00
Zákonné sociální pojištění	584 440,00	352 549,00	0,00
Sociální náklady	82 344,00	20 738,00	0,00
Jiné ostatní náklady	16 048,08	957,00	0,00
Ostatní provozní náklady	16 767,00	0,00	0,00
Provozní náklady celkem	3 015 000,00	2 061 000,00	883 000,00
Náklady celkem (z krajské dotace)	3 015 000,00	2 061 000,00	883 000,00
Přidělená dotace (krajská)	3 015 000,00	2 061 000,00	883 000,00
Vráceno (nedočerpáno)	0,00	0,00	0,00
Financování RF z jiných zdrojů (mimo RF)			
Spotřeba materiálu	1 723,78	11 370,80	0,00
z toho: na nákup knihovního fondu	0,00	10 774,80	0,00
Mzdové náklady	0,00	0,00	0,00
z toho : platy zaměstnanců	0,00	0,00	0,00
z toho: ostatní osobní náklady	0,00	0,00	0,00
Zákonné sociální pojištění	0,00	0,00	0,00
Ostatní provozní náklady	0,00	835,00	0,00
Provozní náklady celkem	1 723,78	12 205,80	0,00
Náklady celkem	1 723,78	12 205,80	0,00
Finance obcí na nákup a zpracování KF	307 737,47	227 300,00	0,00
na nákup stálého KF pro knihovny	216 766,47	192 494,00	0,00
na zpracování stálého KF pro knihovny	90 971,00	34 806,00	0,00
Další finanční podpora z krajského rozpočtu (mimo prostředky na RF)			
celkové částky, které knihovny získaly v roce 2018	33 000,00	0,00	0,00
krajské grantové programy nejen pro knihovny	0,00	0,00	0,00
krajské grantové programy jen pro knihovny	33 000,00	0,00	0,00
	0,00	0,00	0,00
podíl obcí na nákupu výměnného fondu			
počet obcí přispívajících na nákup výměnného fondu	10	0	0
částka poskytnutá na výměnný fond (za přispívající obce celkem)	216 766,47	0,00	0,00

	Ekonomická část výkonů RF za rok 2018		
	TŘINEC	VÍTKOV	VRATIMOV
Spotřeba materiálu	300 354,00	111 645,35	68 327,00
z toho : nákup knihovního fondu	279 429,00	109 654,80	63 516,00
Spotřeba energie	0,00	0,00	0,00
Opravy a udržování	0,00	0,00	0,00
Cestovné	1 772,00	0,00	295,00
Ostatní služby	57 808,00	7 972,65	15 215,00
z toho : doprava	8 014,00	0,00	11 936,00
z toho : servis výpočetní techniky	39 444,00	0,00	2 592,00
z toho : nákup licence na el. zdroje	0,00	0,00	0,00
z toho : nákup knihovnických služeb	0,00	110,00	522,00
Mzdové náklady	600 775,00	224 912,00	95 561,00
z toho : platy zaměstnanců	600 775,00	167 312,00	95 561,00
z toho : ostatní osobní náklady	0,00	57 600,00	0,00
Zákonné sociální pojištění	205 680,00	76 470,00	32 490,00
Sociální náklady	25 225,00	0,00	2 112,00
Jiné ostatní náklady	2 453,00	0,00	0,00
Ostatní provozní náklady	20 933,00	0,00	0,00
Provozní náklady celkem	1 215 000,00	421 000,00	214 000,00
Náklady celkem (z krajské dotace)	1 215 000,00	421 000,00	214 000,00
Přidělená dotace (krajská)	1 215 000,00	421 000,00	214 000,00
Vráceno (nedočerpáno)	0,00	0,00	0,00
Financování RF z jiných zdrojů (mimo RF)			
Spotřeba materiálu	0,00	0,00	0,00
z toho: na nákup knihovního fondu	0,00	0,00	0,00
Mzdové náklady	0,00	0,00	0,00
z toho : platy zaměstnanců	0,00	0,00	0,00
z toho: ostatní osobní náklady	0,00	0,00	0,00
Zákonné sociální pojištění	0,00	0,00	0,00
Ostatní provozní náklady	0,00	0,00	0,00
Provozní náklady celkem	0,00	0,00	0,00
Náklady celkem	0,00	0,00	0,00
Finance obcí na nákup a zpracování KF	0,00	0,00	222 420,56
na nákup stálého KF pro knihovny	0,00	0,00	222 420,56
na zpracování stálého KF pro knihovny	0,00	0,00	0,00
Další finanční podpora z krajského rozpočtu (mimo prostředky na RF)			
celkové částky, které knihovny získaly v roce 2018	145 000,00	0,00	0,00
krajské grantové programy nejen pro knihovny	145 000,00	0,00	0,00
krajské grantové programy jen pro knihovny	0,00	0,00	0,00
podíl obcí na nákupu výměnného fondu			
počet obcí přispívajících na nákup výměnného fondu	0	9	0
částka poskytnutá na výměnný fond (za přispívající obce celkem)	0,00	65 000,00	0,00

	Ekonomická část výkonů RF za rok 2018		
	MSVK OSTRAVA	MS KRAJ	KRAJ BEZ MSVK
Spotřeba materiálu	0,00	4 107 134,24	4 107 134,24
z toho : nákup knihovního fondu	0,00	3 913 723,84	3 913 723,84
Spotřeba energie	0,00	210 837,58	210 837,58
Opravy a udržování	0,00	4 997,24	4 997,24
Cestovné	0,00	42 788,00	42 788,00
Ostatní služby	0,00	575 726,31	575 726,31
z toho : doprava	0,00	93 785,00	93 785,00
z toho : servis výpočetní techniky	0,00	331 763,25	331 763,25
z toho : nákup licence na el. zdroje	0,00	1 948,00	1 948,00
z toho : nákup knihovnických služeb	0,00	8 232,00	8 232,00
Mzdové náklady	830 946,00	8 353 321,00	7 522 375,00
z toho : platy zaměstnanců	830 946,00	8 225 183,00	7 394 237,00
z toho : ostatní osobní náklady	0,00	128 138,00	128 138,00
Zákonné sociální pojištění	175 435,08	2 631 412,05	2 455 976,97
Sociální náklady	16 618,92	235 678,50	219 059,58
Jiné ostatní náklady	0,00	19 458,08	19 458,08
Ostatní provozní náklady	0,00	41 647,00	41 647,00
Provozní náklady celkem	1 023 000,00	16 223 000,00	15 200 000,00
Náklady celkem (z krajské dotace)	1 023 000,00	16 223 000,00	15 200 000,00
Přídělená dotace (krajská)	1 023 000,00	16 223 000,00	15 200 000,00
Vráceno (nedočerpáno)	0,00	0,00	0,00
Financování RF z jiných zdrojů (mimo RF)			
Spotřeba materiálu	0,00	46 682,18	46 682,18
z toho: na nákup knihovního fondu	0,00	38 882,40	38 882,40
Mzdové náklady	31 500,00	158 717,00	127 217,00
z toho : platy zaměstnanců	0,00	70 217,00	70 217,00
z toho: ostatní osobní náklady	31 500,00	88 500,00	57 000,00
Zákonné sociální pojištění	107 083,74	131 140,74	24 057,00
Ostatní provozní náklady	37 587,14	70 651,24	33 064,10
Provozní náklady celkem	176 170,88	407 191,16	231 020,28
Náklady celkem	176 170,88	407 191,16	231 020,28
Finance obcí na nákup a zpracování KF	0,00	5 423 582,08	5 423 582,08
na nákup stálého KF pro knihovny	0,00	4 599 933,08	4 599 933,08
na zpracování stálého KF pro knihovny	0,00	823 649,00	823 649,00
Další finanční podpora z krajského rozpočtu (mimo prostředky na RF)			
celkové částky, které knihovny získaly v roce 2018	0,00	408 000,00	408 000,00
krajské grantové programy nejen pro knihovny	0,00	210 000,00	210 000,00
krajské grantové programy jen pro knihovny	0,00	198 000,00	198 000,00
		0,00	0,00
podíl obcí na nákupu výměnného fondu			
počet obcí přispívajících na nákup výměnného fondu	0	30	30
částka poskytnutá na výměnný fond (za přispívající obce celkem)	0,00	575 678,80	575 678,80

Seznam zkratk

AKS	automatizovaný knihovnický systém
CVRS	Centrum vzdělávání a regionálních služeb
k. j.	knihovní jednotka
KPB	Knihovna Petra Bezruče
MěK	městská knihovna
MK	místní knihovna
MSK	Moravskoslezský kraj
MSVK	Moravskoslezská vědecká knihovna v Ostravě, příspěvková organizace
MVS	meziknihovní výpůjční služba
ObK	obecní knihovna
RF	regionální funkce
SKIP ČR	Svaz knihovníků a informačních pracovníků České republiky
VKIS	veřejné knihovnické a informační služby

Obsah

Úvod	1
Cíle regionálních funkcí	3
Knihovny a lidé	3
Věcné plnění regionálních funkcí	3
Poradenská a konzultační činnost	3
Vzdělávání knihovníků, semináře, porady.....	3
Knihovní fondy.....	4
Správa knihovního fondu.....	5
Servis automatizovaného knihovního systému.....	5
Doprava	5
Výkony metodiků.....	5
Ekonomické ukazatele.....	6
Rozpočet na výkon RF v roce 2018.....	6
Skladba čerpání dotace	6
Hodnocení personálního a finančního zajištění RF	7
Celkové hodnocení	8
Tabulky věcného plnění RF.....	9
Tabulky ekonomického plnění RF.....	15
Seznam zkratk.....	21

Zpracovala: Mgr. Petra Ševčíková

Foto: archiv MSVK, pověřené knihovny kraje

Text byl zpracován na základě podkladů zaslaných knihovnami pověřenými výkonem regionálních funkcí.

Zřizovatelem MSVK je Moravskoslezský kraj

© 2019, Ostrava

Neprodejná, účelová publikace